DIFERENCIAS ENTRE ABN Y METODO TRADICIONAL

El método tradicional es cerrado, basado en cifras y se aprende a realizar las operaciones de forma mecánica sin entender los conceptos.
Es acumulativo, ya que es necesario saber lo anterior para seguir avanzando (hace de las matemáticas una materia acumulativa).
Es memorístico porque se aprende de forma mecánica, pero no se comprende lo que se hace.
Las matemáticas no se relacionan con la vida diaria.
El libro de texto es el eje central.
 
El método ABN es un método de algoritmos abiertos.
Es un método de cálculo que se desarrolla de forma práctica y visual con herramientas manipulativas.
Los niños y niñas aprenden de una forma más visual y adquieren razonamientos y estrategias.
Se consigue desarrollar la experiencia del alumnado y fomentar el cálculo mental. Desaparecen las llevadas.
Es un método flexible.
Facilita la resolución de problemas.
En el método ABN el alumno/a primero percibe y luego aprende a expresar con símbolos numéricos.
El método ABN pretende desarrollar la lógica del alumnado y que se dé cuenta de lo que sucede o hace con material manipulativo. Mejora la atención y concentración.
El niño es constructor de su propio aprendizaje. Cada uno calcula a su ritmo y a su forma.
Implica a las familias.
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COMPARACION GENERAL

METODO TRADICIONAL

Parte de situaciones ficticias plasmadas en los
libros y cuadernillos

Calculo memoristico, posicional e inflexible

Las operaciones basicas llevan siempre llevadas
Las operaciones: reglas y pasos imposibles de

adaptar a la diversidad

Impide la estimacién
Dificultad en la resolucién de problemas y
bajos rendimientos en las pruebas

Es la asignatura que menos gusta en el
4mbito escolar
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ABN

Parte de situaciones reales y relacionadas con
las experiencias del nifio

Sustituye el célculo posicional por célculo abierto

Elimina las temidas “llevadas”

El alumno adapta las operaciones a su
nivel de dominio en el clculo

Mejora la estimacién y el calculo mental

Se aumenta notablemente la capacidad de
resolucién de problemas

Hay un crecimiento efectivo de la
motivacién y un cambio muy favorable en

la actitud de los nifios





